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Ráda bych vás všechny pozvala na návštěvu do pražského divadla AKCENT (v Ženských
domovech na Praze 5-Smíchově), kde jsme pro vás na 
úterý 14. prosince
přichystaly s Karolínou Skalníkovou - jako předpřípravu na zimní spánek - nůši plnou hodných
písní, milých hostů a nevšedních zážitků. 

  

Ze severních krajů k nám do Prahy zavítá chomutovská folková skupina Lidee Noire , v čele
se svým kapelníkem Tadeuszem Wolodyjowskim. Lidee jsou stálými členy sdružení 
Folkotoč
, laureáti několika soutěžních festivalů, a vy zajisté budete znát jejich tichou a romantickou
muziku ze soutěžních přehlídek jako jsou Porta nebo Zahrada, případně z jejich prvního
oficiálního CD 
Batatooka
, které letos vyšlo u vydavatelství Jumbo. 

Dalším milým hostem bude v akcentu pražská (ale duší i tělem také irská) skupina Jauvajs ,
vítěz předloňské Zahrady v Náměšti na Hané. Pokud jste Jauvajs teď nějaký čas neslyšeli,
určitě neváhejte a přijďte se podívat - nejen kvůli usměvavému sluníčku Aničce Linhartové,
která nyní svoje muzikální rodiče doprovází na všechny jejich koncerty, ale především kvůli
nové posile - houslistce Sylvě Švejdarové, která v Jauvajs momentálně nahradila po světě
cestující Pavlu Čujanovou. A věřte mi - je to vážně jízda! :-)

Malá překvapení pro vás máme i my s Karolínou. Nejenže mě uslyšíte hrát další mé nové i
starší písně na moji oblíbenou elektrofonickou lubovku, ale společně s námi také vystoupí náš
milý host, houslista Lukáš Klíma. Moc se na něj těšíme.

A jaký že jsme to pro vás připravili tentokát nevšední zážitek? Inu - rozhodly jsme se, že v úterý
v Akcentu vystoupíme v pyžamech! Doufáme také, vážení čtenáři, že nás v tom nenecháte
samotné, a přijdete nás podpořit i ve svých nočních róbách. Pro všechny takové odvážlivce
máme s Karolínou připravenu speciální cenu - těšte se!

Večer v Akcentu začíná ve 20 hodin, na místo se nejlépe dostanete metrem B, výstup směr
Ženské domovy. Určitě přijďte, rádi vás uvidíme.
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http://www.lidee.cz/
http://www.folktime.cz/folkotoc
http://www.hudebniservis.cz/jauvajs/
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